

# 门票减免 人气上升

## ——我市景区优惠活动月拉动文旅消费观察

■文/图 本报记者 齐国震

实施门票减免政策、开展文旅主题系列活动、景区推出丰富多彩的活动吸引游客……2月16日至3月16日，市文广旅局推出新春景区优惠活动，大力促进文旅消费，以硬招、实招激活文旅消费潜力，受到游客的热捧。据市文广旅局统计，活动期间，全市景区共接待游客50余万人次，带动消费1800万元。

在这次优惠活动中，南街村景区优惠幅度大。此前全程门票60元，活动期间仅9元就能参观南街村文化园、热带植物园和红色革命教育园，还有景区讲解员全程讲解。

“以前，我和朋友去过南街村文化园、热带植物园和红色革命教育园，但没有陪家人去过。优惠活动期间，我利用周六周日，带家人游览了南街村景区、小商桥景区和许慎文化园，不仅省钱，还让全家人感受到了家乡之美。”



游客在神州鸟园游玩。

“虽然景区门票价格降了，但服务水平没有降低，游客依然能享受热情、周到的服务。”南街村景区相关负责人说，“游客走的时候都是大包小包购买南街村的方便面、锅巴、豆干等特色产品。这些消费直接带动了我们的生产。”

流光溢彩的灯火、琳琅满目的美食、可爱的动物……神州鸟园景区作为我市人气“顶流”景区之一，每到

了不非收入。再加上河上街的餐饮、商品销售等，整个景区的收入呈现强劲的增长势头。

“以前没有去雪雪花海景区玩过，这次趁着景区免费带家人去了一趟，感觉景区很有特色。”家住召陵区解放路附近的庄先生说，“雪雪花海景区平时门票20元，活动期间免门票，无论是不是漯河市民都可以直接进去，景区人气爆棚。”

雪雪花海景区相关负责人表示：“我们参加此次优惠活动，不仅让利于市民，还借此展示了景区形象。目前来看，效果不错，周六周日景区附近的车位爆满。”

记者注意到，这次优惠活动中，无论是我市管理运营的景区，还是民营旅游景区都减免门票，把优质及核心的旅游资源向游客开放，擦亮了漯河的金字招牌，旅游市场的号召力非常大。景区门票降下去了，游客人数和景区收入升上来了。这一降一升，刺激了文旅消费，带动相关产业的发展，拉动住宿、餐饮、交通等相关产业的综合消费，从而拉动了经济的发展。

采访中，市文广旅局相关负责人表示，当下旅游市场强劲复苏，市文广旅局将不断提升服务水平，合理规划内容，构建全域旅游的发展大格局，对文旅融合、沉浸式文旅发展的新趋势、新方向进行研判，出台相应的政策和措施，持续增强游客的收获感和幸福感，促进漯河文旅事业高质量发展。

# 漯河草莓获全省金奖

本报讯(记者 齐国震) 3月20日，记者了解到，漯河市众莓农业有限公司选送的“勿忘我”肉质细腻、香味宜人、甜酸适宜、味道醇厚，而且适宜储存和运输，得到众多评委的好评，在众多参赛品种中脱颖而出。

漯河市众莓农业有限公司是召陵区召陵镇拐张西村张利民创办。张利民于2009年成立了我市第一个草莓种植专业合作社，2021年成立公司。目前，该公司有两个草莓基地。

评比中，漯河市众莓农业有限公司众莓有机质草莓种植园选送的草莓品种“勿忘我”，肉质细腻、香味宜人、甜酸适宜、味道醇厚，而且适宜储存和运输，得到众多评委的好评，在众多参赛品种中脱颖而出。

漯河市众莓农业有限公司是召陵区召陵镇拐张西村张利民创办。张利民于2009年成立了我市第一个草莓种植专业合作社，2021年成立公司。目前，该公司有两个草莓基地。

# “艺梦·幸福人生”公益培训课堂开课

本报讯(记者 齐国震) 3月19日，市文化馆“艺梦·幸福人生”2023公益培训课堂开课。

市文化馆2023年“艺梦·幸福人生”公益培训课堂3月初开始报名。该课堂今年推出了17门课程，提供近400个公益学位。这些公益课程包括少儿戏曲、创意美术、软笔书法、口才语言及成人声乐、器乐、书法、美术、舞蹈等。目前，所有课程已开课，受到学员的好评。

市文化馆相关负责人告诉记者，“艺梦·幸福人生”公益培训课堂是近年来市文化馆重点打造的公共文化服务项目，已有近万名群众走进课堂学习，为提升全民艺术修养发挥了重要作用。未来，市文化馆将开设更多线上线下课程，深入开展公益培训，加大全民艺术普及力度，让群众充分分享文化发展成果。

的公共文化服务项目，已有近万名群众走进课堂学习，为提升全民艺术修养发挥了重要作用。未来，市文化馆将开设更多线上线下课程，深入开展公益培训，加大全民艺术普及力度，让群众充分分享文化发展成果。

新闻直通车  
0395-3139148  
15939503609  
电话一响 记者到场

## 记者观察

新闻热线: 0395-3139148  
15939503609

# 高华国：献余热 育后人

■本报记者 齐国震

近日，记者见到了刚从辽宁返漯的69岁老人高华国，翻阅他搜集整理的《传承好家风 实现中国梦》资料时，由衷感叹老人教育后代的良苦用心。

高华国说：“等这份资料编辑完成，我会自己出钱印几千册，免费向中小学生们发放。”

这份资料是高华国整理编辑的第四本国学资料。之前，他已经出资万余元，编印了现代修订版《弟子规》《论语》《人生角色的范本》，捐赠给中小学校和附近村民。

高华国是舞阳县吴城镇北高村人，1977年走上讲台，教了37年语文。他还教历史、地理、思想品德等，2014年

退休。

高华国得知家庭教育指导师为新职业后，报名参加培训，认真学习。2022年年底，他考取了高级家庭教育指导师证书。

退休后，高华国把大部分时间和精力用在弘扬中华传统美德上，并参加各种公益活动，举办专题讲座，让更多的孩子接受传统文化教育。

党的二十大召开后，高华国对党的二十大精神报告提出的增强文化自信，围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象，建设社会主义文化强国有了更加深刻的认识。于是，他搜集整理有关弘扬传统文化、传播优秀家风的资料，准备编辑完成后自费印制并赠送给中小

生和家长。

采访中，高华国还告诉记者，今年1月份，他将以前创作的四首歌词《中华好儿女》《中华好少年》《中华五千年》《英才早培育》，自费找优秀的制作团队谱曲、演唱。高华国取得了这几首歌曲的网络传播版权注册证书。高华国说：“弘扬中华传统美德，培育和践行核心价值观，是我的目标和愿望，花多少钱都值得。”

近几年，高华国和老伴儿大部分时间跟儿子在辽宁生活。2020年3月初，高华国除了参加村里支援抗疫捐款活动外，还向有关部门捐款5000元。2021年7月，我市遭遇洪涝灾害，高华国虽然远在辽宁，但是心系家乡，为吴城镇政府

捐款5000元。

2014年，高华国被评为市“十佳市民”；2017年，被舞阳县评为“老干部关心下一代先进个人”；2019年，被舞阳县评为“最美新乡贤”；2021年，荣获“漯河市第一届出彩老干部”提名奖。



3月17日，郾城区孟庙镇社工站和郾城友好口腔医院及爱心志愿者到孟庙镇坡陈小学开展“关爱口腔 预防龋齿”宣传活动，向学生普及预防龋齿知识。 本报记者 孙震摄

# 捡钱包 还失主

“我在舞阳到漯河的客车上捡到一个钱包，麻烦你们还给失主。”3月10日，市公安局交通管理支队秩序管理大队辅警万思泮在漯河汽车站附近执勤时，一名旅客向她求助。

万思泮打开钱包检查，发现里面有385元现金和1张身份证、1张

社保卡、7张银行卡。她立即向上级报告，并根据证件信息联系到了失主刘先生。

此时，刘先生已经乘坐高铁离开了漯河。万思泮将钱包邮递给刘先生，并通过微信将385元转给刘先生。

殷广华 王明慧

# 车辆突爆胎 市民伸援手



热心市民帮吴女士换轮胎。

吴女士供图

■本报记者 杨旭

3月17日，市民吴女士通过本报新闻热线向记者反映，回家路上，她的汽车突然爆胎。正当她一筹莫展时，两名路过的市民帮她更换了轮胎。

3月15日晚上10点左右，吴女士驾车行驶至祁山路与辽河路交叉口

时，汽车突然发出异响。她赶紧靠边停车，发现是车胎漏气。就在吴女士向家人和朋友求助时，两名热心市民停车询问她是否需要帮助。得知需要更换轮胎，两人立即帮忙更换。

“晚上挺冷的，他俩忙了半个小时才把轮胎换好。”吴女士说，“我想请他俩吃饭，但他俩换完轮胎就走了。”

# “桃花雪”诗词走红网络

■本报记者 刘净诗

“乍暖还寒三月天，疾雪袭来春首掩。拂月不解冰心意，桃花浅笑醉人间……”近日，临颍小伙儿谢旭创作的诗词《鹧鸪天·桃花雪》在网络上热传。

1992年出生的谢旭是临颍县邢庄村人，喜欢古诗词创作。近日，我市迎来一场“桃花雪”，激发了他的创作灵感。他创作的《鹧鸪天·桃花雪》《苏幕遮·影暗》《苏幕遮·堆絮体》等诗词，

相继在网络走红。

谢旭告诉记者，3月16日，我市迎来一场罕见的“桃花雪”，他看到大地银装素裹，怒放的桃花在白雪装扮下娇艳欲滴，别有一番风韵，即兴写下这些诗词，几经修改后发到网上。

谢旭大学毕业回到家乡后，看到临颍县相继建成了黄龙湿地公园、桂湖五彩森林公园等，生态环境越来越好，经常即兴创作诗词，以文绘景，抒发对家乡的爱。

建设全国文明城  
巩固国家卫生城  
主办：漯河市创文办 漯河市爱卫办

## 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

### 我是创文啄木鸟

如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行举报。

